

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**12602** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Objeto: Suministro por fabricación y mantenimiento de tres sistemas móviles de escaneo de vehículos y cargo, con destino al Departamento de Aduanas e IIEE. Expediente: 22710014200-22710013700.*

Como consecuencia de la aprobación de la modificación del apartado h del capítulo 4 del pliego de prescripciones técnicas, se indica que debe existir "Facilidad para integrar un Gateway(servidor) en el sistema de gestión centralizada para recabar y transmitir las imágenes y metadatos adquiridos", el plazo de presentación de ofertas del anuncio publicado el 22 de marzo de 2022 en el BOE nº anuncio 3202201417268 número 999 , quedaría como sigue: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: donde dice: Hasta las 17:30 horas del 25 de abril de 2022, debe decir: Hasta las 17:30 horas del 5 de mayo de 2022. En el apartado: Apertura sobre oferta económica: donde dice: 27 de abril de 2022 a las 10:00, debe decir: 11 de mayo de 2022 a las 10:00.

Madrid, 19 de abril de 2022.- Director General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, Jesús Gascón Catalán.

ID: A220014680-1